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Partition des Réjauvits de Saint Gence

Lo pas daulop (Le pasdu loup )

E do sol? A do
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Méthode de danse de Roger Blanchard
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LE PAS DE LOUP

Premiere figure

Premiére partie. Les danscurs sont l'un en face
de ’autre, cavalier mains aux hanches, eavaliére te
nant sa jupe. De A & B, le cavaiier fait trois petits
pas rapides sur le coté de droite a gauche en par-
tant du pied gauche. Ces trois pas se décomposent
ainsi : & A, le pied gauche avaince latéralement vers
la gauche; & Al, le pied droit le rejoint; & A2l
pied ganche avance de nouveat; & A3, le pied droit
le rejornt; & B, le pied gauche avance pour la tro-

‘sieme fois; & C, le danseur tape du pied droit sul

ca allél‘ﬂﬂe :

le sol: & D, il tape du pied anche. Lia _

déplace paralléglement a son partenaire;
done les trois pas comme déerits ci-dess
partant du pied droit. A C et D, elle
sivement du pied gauche puis du pied axofbe e
verse du cavalier. He 2

~ Les mouvements que nous nons de d€€
sont éxicutés & une cadence rapide et 1?3 = 3
frappés sur le sol, & C et D, doivent 1§tre :
impatienté, comme si chaque danseﬂl‘ ét
de se voir barrer le chemin par S°T.
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E & F, trois petits
Pas sur le c5ts de gan i
; ) ” ch
i;](_)lur-le cavalier et de droite 3 gauchf poul?li, q:lt@
e. A G et H, taper du Pied comme a0 etJI) rll:

Deuxzémfe partie. De K 3 L, les danseurs tournent
sv’[r eux-memes, le cavalier dans le sens des alguilles
d’une montre, en partant dua Pied gauche, la cava-
liére dans le sens contraire en partant du pied droit
(voir photo ne° 36). A L, les danseurs se retrouvent
1’un en face de 1’autre. A M et N, ils frappent du
pied la cavaliére successivement du pied droit puis
du pied gauche, le cavalier inversement. De O a P,
ils tournent sur eux-mémes (sens inverse de la pre-
miere fois). A Q et R, ils frappent du pied, le cava-
lier successivement du pied gauche puis du pied
droit, lz. cavalidre inversement. De S a T, mémes
mouvements que de K 4 N et de U & V, comme de

O a R.

Deuxieme figure
Premeére partie. Méme chose que la premiere par-

tie de la premiére figure.
che

2 . valier main gau
> artie. A K, le ca . :
Deuxriéeme p a main droite la main

il 1a fait tourner

sur la hanche, prend de s
roit (voir photo

droite de sa cavaliére; de K ;a d
A par as
sous 1’arceau formé par son bl
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eune fille pivote dans le sens eontll\;a.ul
. giguilles d’une montre. A M e:t o
3 celui des e g (suceesswem?nt
Wg ﬁit puis du pied gauche). A O, le'f cavalier,
5 + ite sur la hanche, prend de sa main gauch_e
;:a::aifﬂ ;auche de la cavaliére; de 0 3 P, il la fait
tourner sous l’arceal formé par son .brrfxs ga,u?he;
clle towrne alors dans le sens des alguﬂle‘s d’une
montre. A Q et R, le cavalier frappeﬁ du pied gau-
che, puis du pied droit. De S & T, méme chose que

de K & N, de U 2 V, méme chose que de O a R.

n® 37). La j
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